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2.3.1 ETF: Electro-Thermal Feedback
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2.3.3 ETF diagram
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0000000000 ¢t=00 AT,(t=0) = E/C, = AT, 0AT(t=0)=000000000
(2.189)0(2.190) 00000 As0A, 000000

ATa a
Ag = —20 - Ty (2.192)
TS TL
AT’a a
A = ——al (g Tay (2.193)

Ta _ Ta

TS TL TS
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OoOooooOoooooooo TESODOOOOOO

I aR ATa,O t t

(7o = 75) (72, — Ta){exp(——) — exp(——)}

Al = —
R+ Ry T 1o(t, —75) TL TS

goon

2.8.2 TESO XOOOOOOOO

(2.194)

0000000000 ¢t=00 AT,(t=0)=00AT(t=0)=E/C=AT, 0000000 (2.189)0

(2190) 00000 D0OOOOO0OO AsUDA, 000000

AT,
AS = = Ta Ta
TS TL
AT,
AL = Ta Ta
TS TL

oooOoTESOOOOOOO

I aR ATD {TS(TL _ Ta) exp(—i) + TL(Ta - TS) exp(—i)}

Al = —
R+ Ry T 714(tp, — 75) TI TS

goon

283 00000

2030 0000000b0O00O00ODOOO0ObOObObODbOO

v~0000

(2.195)

(2.196)

(2.197)

vy~00000 C,xCOOODOO TESOODOODOOODOOOOOOOOOOOOOO00OO

00000 (2.186) 00 O

+(r0— (Lo+1)70) — 710 — (Lo + 1)74

AL =
= 2T0Ta
ooooooa
Lo+1
A = _Lotl
T0
1
AL = ——
Ta
gooad
1 70
T = _—— =
L Ay Lo+1
1
TS = —y —Ta

(2.198)

(2.199)

(2.200)

(2.201)

(2.202)
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000000000 XO0ooooooo TESOooooo AIDD(2.194)DDDD
AI =0 (2.203)
O0O0O0OTESO XOOOOOOoOoO TESOOOOO AIDD(2.197)DDDD
I «aR t
= — AT, - 2.204
RIR T 0 exp( n) ( )

oooooo0o0ooooobo00ooooooooo00oOoooOOoOoOoOoOooOoOOOOTESOO
goobooooooboobooobooooobobooboboobooboboooboo

AT

To=To 0 0O0O

T,=7000000 (2186) 000

\ /(Lo +7)?2+47— (247 + Lo)
ﬁ::

2.205
279 ( )
00000000000000000Ly+y>4y0000
__7 +1
AL = —‘(’:7; (2.206)
v - _Hrtbotme (2.207)
_ -
0000
S S T (2.208)
A_A'_ 1_£0+’Y £0+fy
1 70 Y
5 A 1+y+Lo— 2= 0( L £0+7> (2:209)

000000000 XO0OOOooooo TESOOOOO AIoo((21949)0000

I  aRATy y

Al =
R+R, T (Lo+7)?

) <exp(—i) - exp(—i)> (2.210)

(’y + Lo+
TL TS

~
Lo+
O0OO0OO0TESO XOOOOOOOO TESOOOOO AIDO((2197) 0000

I oTAT, 1

Al =
R+Rs T (Lo+n)?

L) (Lot 29){(Lo+7)? 47} exp(

TL TS

(2.211)

<{(£o+7)(£o+7+1)+’y}vexp( ! >>

goon

T L7, 0000 7eg > 7,000

et = (1+7)/(Lo+ 1)1 0000 0(2.186) OO

e J(U+ L) (ot 7o) Pl — oot 3 (14 L0)(reqt + 7a)
As = \/ (147) (Tet +7a) (2.212)

2707,
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020 TESOOOOOOOOOOOODO

U000000bD0O0rg << 0000 7eg > 00000000

+(1 4 Lo)(Ter + Ta){1 —

A =

Teff +Ta

mﬁ(“%} — (14 Lo)(Teft + 7a)

gooboooooobooooooo

goon

T L7, 00000

)\+:

P —

2707,

1

Teff + Ta

1) (o)

Ts =

T, =

Teff Ta

Teff
14+~
Ta + Teff

OoO00O000O0oOoO0oo XoOoooooooooooo Arogao

A

1
I

“R+R, T

Ta

aRAﬂwﬁﬁ{ ( t) ( t
—qexp| —— | —exp| ——
L

OOOOTESO XOOOODODOOOOOOO AIOD

2
t t
Te—ﬁ> exp(——) + exp(——)}
Ta L TS

goon

Al =

I OéRATQ

R+ R,

UO00O7mg>»rnUd0000

T {1iv<

TS =

L, =

Ta
14+~
Ta + Teff

0000000 O0DOOoO0o XOoooooooooooo AIDOo

AT

I  aRAT,,

v

~ R+R,

T

1+

() -

OOOOTESO XOOOODODOOOOOOO AIOD

gooog

AT

I

OéRATQ

1

" R+R.

T

14+~

{exp(_%) +yexp(

7S

g)

-4}
o)

(2.213)

(2.214)

(2.215)

(2.216)
(2.217)

(2.218)

(2.219)

(2.220)
(2.221)

(2.222)

(2.223)
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30 ootgd

TESOOO0O0O0O000O0OOO0O000O0O0O0O00O00O (ooooo)booooooooo (o
00000)00oooO000000O0O0O00 (0000 D0)D0000 VDEC(OOOVDEC)D OO
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University) D 0 00O
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0030 00000000o0ooo0o0o0ooooooOoooooOooooon [30]0(31)0(32)0
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goooooood

3.1 0O0obopoogd

00000000000000000000000000000000000~100mKOOOO
0000000000000 00000000000000000000000000000000
D00000000 HeDDOODOOOODODOOODOOOOOODOOODODOOOODOO0O0OOO3He-*He O
00000000000 *HeO OO 4HeD O0D000D0DO0D0DODOO%He-*He 000 (mixture)
00087KOODOODODOOO0DO0O 3He00000 3He-00 0 (concentrated phase) 0000 O
000 3HeDOOODOO 3He-O0 00 (dilution phase) 00 00000000 O3He-0000 3He-O0
0000 3He00DODOD0O0DO0O0DOOODOOOOO0%He-00000 3He-0000 3HeO OO
00o00ooOooo00 [450

0000000000 OOXFORD Kelvinox25 000000000000 124em000 39.4 cm
0000000000000000000000 031000000 HeO 50000000000
050000000000000000000000 ~25xWOO0000000~60mKOOO0O

0 3.2 0 IVC (Inner Vacuum Chamber) 000 0000000000IVC OO0 ~ 107 Torr
0000000000000000 SQUIDO0OO0000000O0003He00000 1K potOO
D00000000HeOOOOODOODOODOO0ODODODOD0DOO0OD0O0O0000 1KOOOOOO
00000000000 1.5KO0000SQUIDOOO 1Kpot 00000000 1KODOODODO
O000000%He-00000 3He-0 00 0000000 M/C (Mixing Chamber) 00000 O
M/COO00D00D0000D000DO00D0O0 (~30mK)OOOOOTESOOOOOOODOOO M/C
000000000000 E/P (Experimental Plate) 0 0000 000000000000000
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O00o00O0OM/CO 1KpotD E/POO0ODOOOODODO (RuO2) DOOODDOODODODOODOO
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00 M/COO0D0000DO0O0DODO0OO0ODO0OOOOOOOOOO~01mKOOOOOOOOODO
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033 00000000000 -00000000000000¢0
OOoOooooosQUIbOOOOOOODOOOOOOlrKOODOoO
000000000000 E/PO 00O000O0OODOOOOOOOO
ooboboooboboooooooobbuooobooooboboDbob
0000000000 0OE/POOOOOOOOOOOOOOOOOO
0000000000 ®Fe000000000000OOODOOO
gbooboooooboo

goooooooooogooooobooooobbobobbobobbboboboobboboooDo
goobgooboboboobbobooobooboooboboboboboo200b000b00bDDbDOODd
gbob0O120000000000000D00000DOOOODOOODOOODOOOODOOO
ooo0oOO0O00oooDoOOoCocOoO0O0OO0oOOoO0oDOoboOobDODOD ~230Q 0000000000
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3.2 0000000 (SQUID)

SQUID (Superconducting QUantum Interference Device : 00 000000)00000000O
O00000000000000000 de-SQUIDO 200000000 (Josephson) 0000000
0000000000000 00000DO0O0ODO2000000000000000000000
000000000000 0O0000DO00OD00 SQUIbDODOOOoODOODODO0O00O0oDooOooan
0000000000 OO0o0O000osSQUID O 000oooooooooooooooooooao
dooddodoooooooobooob oo oo oo oooooon
00000000000 000000000000000000000000TESODOOOOO
0000000 SQUIDDO00ODODDOO0O0DODODO000DDoO0O000D00oonooDoooonon
god

00oo0Od SQUID AMPOUOODOO HeODODOODODOOOODODDODOOOOOOOODOODOOGO
SITO SSA (420-Serial SQUID Array) D00 [37]000042000 de-SQUIDO OO DOOOODODO
0000000000000SQUID 000 FRPOOODODOOOSQUID AMPOODOOOOOOO
OO0000 05bmmx0.bmmO SiOO0000000000000O000O00 SQUIDOOO OSQUID
oo oo oo o000 ooooooooooon
0.lmme NDTiOODODODOOODODOSQUIDOODOOOO 20000000000000O00O0D0O000
000000 sSQUIbDOOOO0OOO0OOO 3.100000 3500000000000 0O0O000O0O
00000000000 000o0oo0oo0g L,=190nHODOTESOOOOOOOOOOOOD
0000000000000 DODDOO00O0O00

0 3.1: 400-SSA SQUID 0D OO0 000

oooog

000000000 Li, | 90 pH (contain wire 190 nH)
000000000 M, 58 pH
Dooooooooo

0ooo0ooooo M 58 pH

000 G (= Min3%) 1400 V/A
00000 O 10 kHz 6.8 pA/vHz

SQUID noise

SQUID D O0O00O0OSQUIbOOOO0O0O0OooOoooooooooboooooooooooooboo
ooobbooboooboboooboobogoogonoooooooobLboboboDoboobOoboobo
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDinDDDDDDpA/\/EDDDDDDDDDDDDDD
oo0OO0ooooooOooosQuibooooOooOoooooooooopOoOg s;ooooooo
Uq:,ooog
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0 3.4:420-SSAODO000000CO00O0OO0OO O35 FRPOOOOOOOOO
00100 3mm x 3mmO00 DC-SQUID
O00O0ooOooooooooon 200 pmOd

-2
n
NEPl?eadout = E (31)
ooooooooao
SQUIDOO00OD0DOO0OODOOO0ODOOoOoODDOD (2.148)DDDD (2.58)DDDDD
-3
s 4df
AEsoup = 2.35 (/ —) (3.2)
@ 0 NEP?eadout(f)
1
_ ottt e (3.3)
Lo
L 1
2-35%%%«/_%& (3.4)
0
Oo0oooooooooboooooooooa
AESQUID ~ 2.35l‘nVB\/Teﬁ‘ (35)

oobooooooon
goooooboobobooobobobbobobobboboboboooboboobobooboobooobobn

AFEsquip = 2.35 <1 - %> EZ; <1 * %) inVB/Teft (3.6)
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oooboooooboooobooobuobobooooooboooobboooooobobooooDo

R\ .
AFEsquip = 2.35 <1 - f) inVB\/Teft (3.7)

ogoon

3.3 oo

0000 XOOOOO0O0O00000000000000000000000 %Fe (Mo-Ka : 5.9
keV) 0000000000 0000000O0O0000O00OXRS-FW(OOODO0OOOODO0)000
00000000000 10000000 273000000 °02890000 3.7MBqOOOOD
000000000000 000000000000000000000000000000000
0000000000000000000 X0000000000000

00000000000 XO00000000000000000 Mn-Kap 589875 keV : Kay
5.88765 keV : K3 6.486 keV =20: 10: 30 000Kel 000000000000 0%Fe0000
0000 KaDOO59keVO MaO0O00 n=200 n=100000000%P; 00000
0 Kal0D?P, 000000 Ka20000000000000000 KalOO 500 Ka200
2000700000000 Lorentzian 0 00 00000000000000000000000
000 32000 [12]0

O 32: MnKaOOOOOOD

000 (00000 (keV) | 000 (FWHM,eV) | 0000
o 5.8989 1.715 0.353
a1 5.8979 2.043 0.141
a3 5.8948 4.499 0.079
g 5.8965 2.663 0.066
a1 5.8994 0.969 0.005
a1 5.8877 2.361 0.229
g2 5.8865 4.216 0.110

3.4 PbUOOOODOOOOO

goooooboooboogooboooooboooboooooob 22 00000bOob0O0bDDObO
gboobooboboobbooooooooooobooogooobboooboboobobooobooo
goooOooOO00OO00QOO0O0OOOOOO0OCOOO0OO00O0O0OOOOTESODOOOODODOO
oobooooobooobooboobgoobobobobboobobobobobDobbOoobobboboUoo
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00 (Meisnner) 00000000 p=000000000000000000000O0O0000O0O
000000000000 000000000lmm OO0 Pb(T,=720K) 00000000000
gooogoo liveooOopooooOooOooooopOobooboooOooooOoD ppOOCOOOD
ocoooooopbObCOODOOD 360000

0 36: (a)D000000O0O0O0OOMPPOOODDODOODOD
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000000 (K2400)0 0000000000000 O0OO0OOOOO0OO0O0O0OOOO0O0O0
gobooooogobooooboooooboobooooooboboo b3roooo

goooooooooboobogbooobooboooboooboboooooboboooooo
OooO0oOooo0 LopooooooOooO0oBOXOOOOOODOOOODOOOOOODOODOOODOD
ooooodoooonD L, ogbbooobboobo1Koboooooooog RpOobobbooo
OO0O00O0DODOODOOoO0DOOOOO0OOo0OobDOoO0OOCDOOoOOobODbOoO BOXOOODO 39000
U Triax 00000000 OOODOOOODOO 1o0o0100.01 pFOOOODOOOOOOOOOO
gooooboooboobobobooooooobOoobooob RO 1KOOOODOD 370OODO
lopykFO0O0OD0OO0O0O0O0O0OOOOOOO

ooooboboboobooboooooobbooboooogooboooooooooboboboOooyg Rs=0
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gooLooboob woboboonoooooo

R Ro A

Voo [TES]|1 c==211uF —w

0 310: doooooooboooooboo

gboobooooooo

Iy = IL+1
= wCORL +1 (3.8)

obooooooboobooboobgo

W = Rolp+ Rpl
= [Ro(1+iwCRyp)+ Ry|I (3.9)

oooboobgoobooooboouoobooboooobooo

I = Y%
N Ro + Ry + iwCRyRy
%N 1
= ——r & (3.10)
Ro+Ry1+ iWwC g
oooooog
Ry Ry
ST 3.11
v Ro + Ry (3:11)
oogoooo 3100
% 1
= b (3.12)

Ro+ Rp 1 +iwry
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oooowooooooo/0oo0ooo nyOOOOOODDOODOOOOOOOO0DORy =
50 Q0R,=10kQ00000000000000O0OC=211,FOD00000O0DODOO feov
ogoog 31100

1
2mTy
1 1 Ry+ Ry
21 C RoR,

ch =

= 1516 Hz (3.13)

oooooboboobboOgnLleHzOOOODLDOOOODOOoOOODOooOOOOoDODOOODO
od

I = Iy—1.
= Io—’iwCRbI (3.14)
oo
Iy
I = ——— 1
Iy
= 3.16
1+ wn ( )
0dodoooooobooooood
1
fe1=—CR, =175 Hz (3.17)
27

oo0o0oopooDOO0oO0OoooooooOooOooooooOf.;=75H200000000000
OO000o00ooooooooooon foyv=15l6Hz0000000000C0O0QCOOO00ODOO
gboobooboooboooogoooooooobobooobboooboooo

oo0OooobooooDooDOosSQuUIbOdoOoooOoDOOooO0o0oOoooooooooDpooD DO
OO0oO0ooOoooooACOOOOOCOOOOODODOCO SQUIbOOoOoOooDoooooOoOoOoo
ggobobooboobooooboooboboooooooboboboo 03300 oboooD
0310000000000 obo0oo0oooobobooooobcoobobooobooDoDD
govoood

obooog 31200

i = %N 1
 Ro+Ry 1+ (wrv)?
%5 1

- Ro+ Ry /1 + (27Tf7’\/)2 (3'18)
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033 000000o0oo0ooogn

measurement range | AC bias | bath temperature | DC bias
f [Hz] Vo—p [mV] Ts [mK] Voftset [MV]
0.1-100 k 100 115.2 0

—_
o
N

output amplitude Vout (mV)

—_
o

HHi 1 \HHHi 1 \HHHi 1 \HHHi 1 \HHHi 1 \HHH‘

1 2 3 4 5
10 1 i0 10 10 10 10
frequency f (H2)

031l 00o0ooobbobooooooooon
oobo0o0obO0fwv ~1816 HzODODOOOODO
gboooooooboooob

OO0O0O00O0DOSQUIDOO0OO Vo, OOSQUID OO0O0OCOOOOOODOD 20000

<

I o= = (3.19)

[1]

ooooooobooobooooo

- W 1
T“Ro+ Ry 1+ (2mfrv)?

[Vout | (3.20)

000000000 31100000000 2=50kV/A, W =V,,=01VO0O0000 3.11
oooooooboooboooooooobboob0ooooD fev~ 116 Hz2O00OO000OO0ODO
gooooboooooboof, 00obobooboooboboobobobooobobobooog
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3.71 R-T0OUO

000000000000 0000000000U00DOODO0OO00 TOOODODO ROOO (R-T
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oooO00ooooOooooooooooOoOooOOoDOO0000D0 RO, OOODODODOO OLTC-
21 0000000D0DO0ODO0OO0ODO0O0O Linear Research 0 LR-700 DO OO 04000000
0016 H2000000000000000000000000000O00O00O0O20 wV-209Q (1pA)O
20 4V-2Q (10 pA) 000000000 DO0ODOO0O0O0O0OO0O0O0O0OSUQIDODODOOOOOOO
OO0O0O00oSQUIDOO Voo O TESOOODOOCDO 7O00O0D0OSQUIDOCOOODOOOOOOO
Uz=z000o0d

7= VZ)ut

(3.21)

[1]

000000000000 700 TESOOO ROOOOOOO R,O0C0000OO00OO0O R,O
oooo

Ry

[=— % 22
R+R.,+R, " (322)

oooD L,ooboooooooooooobooobobooobobobooooooboo
ooooboboooo

Ry
(1 +exp(—(T — 1) /T1))(1 + exp(— (T — T¢) /T2))

f(R()aTCaTlaTQ;RC) = + RC (323)

oobooboooooogooo r.goboogoooo
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O 528: 0000000 0ODOO0O0O00DOO0O0
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5.3 TMU-134
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ooooooo T™MU-140 0040 0ooooooooooon
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— 0oo0o0o (06.7.18)
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2. 0000000000000000000D00C 260nm 0000000 (O 5.30000)0

— TESOO (°06.8.28)
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TiDO00DDO0O00000000000000000 2.60x10°700.153 Pa O
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secl]
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5.4 TMU-146

ooooobooobbobooooT™MU-460 00000000
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0000 35/100 (nm) 0000 00 0000000000000000 Si00000000000
000000 (3 55)0
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gbs6: 000000000
TMU-ID 00O 4inch00 ID 0OOOOO0OO (Pa) Ti/AuOO (nm)

#143  °06/12/10 2 1.28 x 1077 40/100
#144  °06/12/12 5 1.29 x 1077 40/100
#145  °06/12/13 4 1.30 x 1077 40/100
#146  '06/12/18 6 1.19 x 1077 35,/100
#147  °06/12/19 8 1.17 x 1077 35,/100
#148  °06/12/19 7 1.24 x 1077 40/100
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5.4.3 00U

ooooooooo T™U-145,1460 0000000000000 00000#145000000D0
ogooooooOooKoHOOOOOOOOOOOOOOOODODOOOOODODOODOODOOOODOO
oob T™MU-460 0000000000000 0OOO0ODOO0
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1. 000000000 8000 020 PaldSiHy 40 scemdNHs 150 scemO 70 min(OD OO0 0000
0O TMU-134000)0

2. 000000000000000000000O 240nm 0000000 (O 5.31000)0

— TESOO (°06.12.27)

1. 00000000000 2.4 Pal

2. TiDOOOOO0O0000000000000000 1.24 x 107700.149 Pa O
3. Au0000000000000000000000 1.2x10°600.153 PaO

4. Au00O00000 AURUM 12sec0 0000000 120secd0 000000000 HeO2O
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